Контрольне тестування

для учнів 5 класу

Кожне з тестових завдань містить тільки одну правильну відповідь. Знайдіть і підкресліть її! Збережіть файл у форматі Microsoft Word будь-якого року випуску під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу shurko1979@rambler.ru, прикріпивши до листа даний файл. 
(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

1.Якщо додати зменшуване, від’ємник і різницю, то одержимо 120. Отже, зменшуване дорівнює…

А. 40;



Б. 50;

В. 60;



Г. 80.
2. Скільки існує двозначних чисел, в яких різниця між числом десятків і одиниць дорівнює 6?

А. 3.

Б. 4.

В. 5.

Г.6.
3. Маса 10 слив дорівнює масі трьох яблук і однієї груші. Маса двох слив і одного яблука дорівнює масі однієї груші. Скільки слив необхідно взяти, щоб їхня маса дорівнювала масі однієї груші?


А. 2.



Б. 3.


В. 4.



Г. 6.
4. Петрик почав наздоганяти Сергія, коли той перебував на відстані 500 м від нього, а наздогнав через 4 хвилини. Швидкість Сергія вдвічі менша від швидкості Петрика. Швидкість Петрика дорівнює …


А. 250 м/хв.;

Б. 175 м/хв.;


В. 150 м/хв.;

Г. 125 м/хв..
5. В Андрія й Олега разом 11 горіхів, а  Андрія і Володі – 12 горіхів, у Олега і Володі – 13 горіхів. Скільки горіхів у трьох хлопців разом?


А. 18.



Б. 36.


В. 12.



Г. 24.
6. 50 однакових книг коштують більше від 1700 грн., але менше від 1800 грн. Якою є ціна однієї книги, якщо вона коштує ціле число гривень?


А. 34 грн.


Б. 35 грн.


В. 36 грн.


Г. 44 грн.
7. Цибулю розклали в 10 пакетів по 3 кг і 2 кг. Маса всіх 3-кілограмових пакетів дорівнює масі всіх 2-кілограмових пакетів. Яких пакетів більше і на скільки?


А. 3-кілограмових – на 2.


Б. 2-кілограмових – на 2.


В. 3-кілограмових – на 4.


Г. 2-кілограмових – на 4.  
8. У змаганні з бігу Івасик, Грицько і Дмитрик здобули три перших місця. Яке місце посів Івась, якщо Грицько зайняв не друге і не третє місце, а Дмитрик – не третє?

А. 1-е.

Б. 2-е.   

В. 3-е.


Г. Визначити не можна.
